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Ttov kUkKAO O,p Bewpoune 1g xopdeg
AB ka1 T'A, ot ortoieg tépvoviat oto E. Av
eivat yvootd ou: Al =40° xar BA=80°
VA UMOAOY10ToUV 01 YeVie§ ®, ¢ ToU eivatl
ONUEIRIEVEG2 OTO OXIlid.
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To 1o6mAcupo tpiyovo ABT €xel 11§ KOpU-
@¢g ou otov kKUukAo O,p . To onueio E

elvatl 1o péoov tou tofou BI'. Na Bpebei 10
1ETpo NG eyyeypapévng yoviag BET.
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To tetpamdeupo ABTA éxel TG KOPUQES
tou otov KUkKAo O,p . Av eival 6ebopieva
om: AA=60°, AB=80° ka1 AAT =110°.

Na urtodoyiotouv 1a PETPA TRV YOVIOV O,
@ IoU eival onuewEVES OTo OXHda.

80°
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3. Zto smhave oxnua diveton tpiyovo ABI' pe AB=4. Av

givon yvoot6 611 AB=60° va vroloyicete :
a) 1o epfaddv Tov Tprydvov ABI
B) v axtiva Tov KOKAOL.

60°
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Ztwov kukAo O,p é£xoupe TG KABeteg
xopdeg AB wrat T'A, ot oroieg tépvoviat
oto onueio E. Av n eyyeypapévn yeovia
T'AB eivat 30° va Bpebouv ot yovieg @, @
TI0U £ival onUEI®EVES OTO OXTd.

mT
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BOswpoupe tov KUKAO O,p xat mv &id-

netpo BI' autou. To onueio A eivatl otov
KUKAO. Av 10 1piywvo AOT eival 106mAeu-
p0, va Bpebouv o1 yovieg @, 8, o Krat K.
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Ye xukdo O,p éxoupe ta toa AB=80°

rat AT =120° onwg oto oxnpa. Na PBps-
OoUv 01 YOVIEG TOU TPIY®VOU.

80
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210 dirhavo kokro pe diapetpo AB 1 yovia A tov Tprycdvov ABT &i-

vou katé 28° peyalitepn omd ) yovia B . No vroloyicete Tig yovieg
OV TPIYOVOL.
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Bs. Na vroloyicete e poipeg Tig eyyeypappéves yovieg kabog ko
70 T6E0 TOL KOKAOL.

A
B26. Zto Suthavo oyfpa 1 BA givon 816~
HETPOG TOV KOKAOL, AAB = 36" Ko

Br=82".Na vroloyicete Tig yovieg Tov B
Tprydvev ABA ko BTA.

r

B37. 1o Suthavé oyfua ivat: B=90°, AB=100" ka1 ['=70°.
Na vrohoyioete oe poipeg:

Ta w66 AA, TA xar BT kobhg kon Tig yovieg A xat A.

Na dikaroroynoete 61t n AT givan Sidpe-

TPOG TOL KOKAO. B

B2s. Ztov Smhavo kokho pe

E
Siapetpo AB, 0 16€0 BT eivon
A Sumhdoto améd to AT . Na vro-
1y Loyioete Tig Yovieg Tov Tpryd-
vov ABT.
r A
B2o. Ztov Suthavé nuikdriio
AL B AB sivor Al =64" xa

AB=68". (3x+18)°

Na vrohoyicete T1g ywvieg Tov tprydvov ABE.

B3o. Zto Sumhavéd oxfipa éxovpe ot poipeg Al =3x- 18,
BT =4x-36 ka1 [ =x. Not VOAOYIOETE TO X.

(4x36)°
A B Bsj. Zto durhavo oxfpa ot xopdés AB kat TA givon mapddinies.
Eniong Br= v —42 kot B= % (o€ poipeg). No vmodoyioete 10 .
A r
EYKAEIAHE A’ 1.4/32
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1. No TPOcdopicETE T YOVia ® o€ KaBEva amd To TapaKdTd oyuoTa:

@) B




image2.png
o




image3.png




image4.png




image5.png
, Na vroloyicete T1¢ Yovieg X, y ®, ¢ 6To dtmhavod oyfipo:

120°

120°
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210 NUIKUKALO TOU OXN1Atog Iou €xet O1-
aupetpo AB kat kévipo O, 1oxuouv:

AB=10 xat AOI'=2T'OB . Na Bpebouv
Ol TTAEUPES KAl Ol YWVIEG TOU TPIYOVOU
ABT.





